
sunbrandi suosittelee sunbrandi suosittelee 

äänestä kuvaston kiinnostavin tuote,  

voit voittaa valitsemasi palkinnon tästä

kuvastosta!



tyky- ja tyhypäiville jotakin kivaa ja
yhtenäistä esim. paidat, hupparit,
juomapullot,  kassit

Erikoismerkkauksilla olevat 
lippikset ja hatut sekä muut  
omadesign tuotteet

Kesätapahtumiin
mainostuotteet esim
avainkaulanauhat ja
tuubihuivit

henkilöstön ja
yhteistyökumppaneiden
kesälahjat esim pyyhkeet,
coolerit

henkilöstölle t-paidat,
pikeet ja lippikset

Heijastimet 

Erikoismerkkauksilla olevat
pipot ja tupsulliset retropipot

henkilöstölle hupparit

joulumuistamiset
asiakkaille,
yhteistyökumppaneille ja
henkilökunnalle

talven ja kevään  messuille jakotavarat esim kassit,
käärekarkit, avaimenperät, kynät ja alakohtaiset
kivat jakotuotteet 

kevään messuille yhtenäiset edustusvaatteet 

syksyn messuille jakotavarat esim lamput, karkkiaskit, ja alakohtaiset kivat jakotuotteet 

syksyn messuille yhtenäiset edustusvaatteet esim kauluspaidat, neuleet,  hupparit, takit

henkilöstölle  pipot ja takit 

varaston täydennykset jäljellä
olevan budjetin mukaan

vuosikello
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kuvaston sisältö: 

15  mukit
16  suosituimmat t-paidat
17  suosituimmat pikeet
18  suosituimmat colleget
19  suosituimmat hupparit

4   premium
8   tyky ja tyhy
9    omadesign tuotteet 
13  suosituimmat kynät
14  messuille menossa

Olemme valikoineet tähän kuvastoon kymmenientuhansien tuotteidemme, satojen
tuotemerkkien ja kymmenien eri maahantuojien valikoimista sellaisia vaihtoehtoja, joita
haluamme nostaa esille ja voimme lämpimästi suositella. Valikoimissamme on näiden

tuotteiden ja tuotemerkkien lisäksi moninkertainen määrä muitakin vaihtoehtoja ja
kerromme mielellämme lisää myös niistä.  

Kuvastossa hintatiedot esimerkkimäärille, pyydä tarjous muille määrille! 
Hintoihin lisätään merkkauksen aloituskulut 78,00 € ellei toisin mainita ja rahti. 

Kaikki kuvaston hinnat on alv 0%. 

20  suosituimmat takit
21  suosituimmat kesäpäähineet
23  kesälahjat
27  äänestä kuvaston
       kiinnostavin tuote ja
       osallistu arvontaan!



AARNI AURINKOLASIT BLUES EEBEN
Ajaton klassikko, kehykset ovat valmistettu
Eebenpuusta.  Toimitetaan kätevän korkista
valmistetun kotelon kanssa. Polarisoimattomat
CR39-linssit, 100 % UVA- ja UVB-suoja, jousitetut
metallisaranat. 
20 kpl lasermerkattuna 91,30 €/kpl 

BALTIMORE REPPU 
on varsinainen tilaihme ja  sopii vaikka yön yli matkoihin.
Pehmustettu läppärilokero joka soveltuu 17" tietokoneille.
Piilotettu takatasku. Soveltuu loistavasti työ- ja vapaa-ajan
repuksi. Pintamateriaalin ansiosta helppo pitää puhtaana ja
siistinä.  Minimalistinen ja moderni muotoilu. 
20 kpl 1-väripainettuna 57,30 €/kpl 
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SECRID MINIWALLET LOMPAKKO
Turvallisessa Secrid Miniwalletissa kulkevat
luottokorttien lisäksi mukana setelit, kortit ja kuitit.   
Toimitetaan lahjapakkauksessa. Mekanismilla on 2
vuoden takuu, valmistusmaa Hollanti. 
20 kpl lasermerkattuna 51,30 €/kpl  

CELLO SAPPHIRE
KUULAKÄRKIKYNÄ
Säiliö: CelloLP 3000, 
Sveitsiläisvalmisteinen
nikkelihopeoitu kärki, 
kuulan halkaisija 0,7mm, 
sininen muste, Easy Flow
100 kpl lasermerkattuna 
3,76 €/kpl, aloituskulu
sisältyy

EBONY-KANSIO, KOKO A4 
Kansiossa on kynälenkki, asiakirjataskut ja 20
viivoitettua muistipaperia. Kynä ja tarvikkeet
rekvisiittaa. Tekonahka. 
25 kpl 1-väripainettuna 23,45 €/kpl, 
aloituskulu sisältyy



SEVEN SEAS  THE CARDIGAN
S660
Tyylikäs neuletakki vetoketjulla ja
korkealla kauluksella. Ihanan
pehmeää merinovillaa. Täydellinen
sekä töihin että vapaa-aikaan. 50%
acrylic 50% wool. Konepesu
villaohjelmalla. 
Koot: S-3XL Lady:S-3XL. 
30 kpl brodeerattuna 73,80 €/kpl

THE JERSEY S84 
on erittäin mukava, poikkeuksellisen
kevyt stretch-jersey paita Easy Care
-viimeistelyllä.  
Koot: S-4XL  Lady: S-4XL 
30 kpl brodeerattuna 59,50 €/kpl 
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BODYWARMER | STRETCH 892
Mukava pehmustettu joustava liivi.
Sivutaskut, joissa vetoketjut. Erinomainen
tuote korkealla toiminnallisella
mukavuudella. Koot: S-3XL Lady: S-3XL
30 kpl brodeerattuna 76,95 €/kpl 

Boxy Sling 
on monikäyttöinen 
crossover-laukku, 
joka on suunniteltu 
arjen tavaroiden 
kantamiseen. Laukkua voi kantaa
kaulassa, olalla tai vyötäröllä. Siinä on
tilaa puhelimelle, lompakolle, passille,
muistikirjalle ja muille pienille esineille.
Piilotettu takatasku on täydellinen
käteisen, korttien tai muiden arvoesineiden
säilytykseen. Boxy Slingissä on
ainutlaatuinen piilotettu vesipullotasku.
Se on valmistettu kierrätysmateriaaleista.
25 kpl 1-väripainettuna 36,95 €/kpl 



3/4 HIHALLINEN PAITA NAISILLE 0597 
T-paita mukavaa puuvillaa, joustava, ¾-
hihat ja pyöreä kaula-aukko. 
75% puuvillaa 20% viscose 5% elastaani.
Tyköistuva malli. Lady: XS-3XL
20 kpl 1-väripainettuna 22,75 €/kpl 

INTERLOCK T-PAITA S620
Ylellinen ja eksklusiivinen interlock T-paita
pyöreällä pääntiellä, kauniisti muotoiltu
kaularesori. Tyylikäs ja mukava,
valmistettu korkealaatuisesta puuvillasta.
Koot: S-3XL Lady: S-3XL
100 kpl 1-väripainettuna 19,05 €/kpl 

SWEATSHIRT | BUSINESS 613
Huippulaatuinen college, vahvaa
laatua, harjaamaton sisäkangas,
kaksikerroksinen resori alareunassa,
pääntiessä ja ranteissa. 60% cotton
40% polyester 330 - 340 g/m².  
Unisex koot S-3XL. 
30 kpl brodeerattuna 48,75 €/kpl 
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CUTTER & BUCK NEW SALISH PANTS
MIEHILLE 356410
BONNEY LAKE PANTS
NAISILLE 356417
Housut on valmistettu kestävästä ja
joustavasta materiaalista ja ovat
suunniteltu aktiiviseen elämään.
88% polyesteri, 12% elastaania 
Koot: S-4XL Lady: XS-2XL.
20 kpl brodeerattuna 104,95 €/kpl



EDDY+ 0,75 L JA CHUTE MAG 0,75L
50% kierrätettyä materiaalia, uusi tritan renew
materiaali on erittäin kestävä, tiskikoneessa
pestävä sekä BPA, BPS ja BPF vapaa. Suunniteltu
päivittäiseen käyttöön. Valmistettu materiaaleista
jotka eivät aiheuta veteen lainkaan hajuja tai
makuja. Materiaali- ja valmistusvirhetakuu 10
vuotta.  30 kpl lasermerkattuna 21,55 €/kpl 
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SQUAD 2.0 SHOE BACKPACK 26L 
on kestävä reppu, jonka alla on kenkälokero
kenkien älykkääseen säilytykseen.
Pehmustetut ja säädettävät olkahihnat
tarjoavat optimaalisen kantomukavuuden.
100 % kierrätettyä polyesteria,  
35x23x46cm, 26 litraa (sisältäen
kenkälokeron).
30 kpl brodeerattuna 50,80 €/kpl

SQUAD 2.0 DUFFEL 36L 
on klassinen treenikassi, jonka ulkopuolella on
polyesterikangasta lisäämässä kestävyyttä.
Laukussa on myös kenkätasku ja pehmustetut
olkaimet optimaalisen mukavuuden
takaamiseksi. 100% kierrätettyä polyesteriä,
kenkätasku, pehmustetut olkaimet,
50x30x28cm, 36 litraa.
30 kpl brodeerattuna 50,80 €/kpl 
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ID WINDBREAKER 710
Kevyt takki, jossa mukana säilytyspussi. Viimeistelty kontrastivärisellä vetoketjulla,
reunuksella ja nyörillä. Toimitetaan pienen pussin kanssa takin säilytystä varten.
Ihanteellinen kampanjoihin, urheiluun ja tapahtumiin. Unisex koot: XS-3XL.
30 kpl 1-väripainettuna 39,35 €/kpl

RPET 780 ml juomapullo, ruostumattomasta teräksestä valmistetulla korkilla. Tuote
on BPA ja vuoto vapaa.  Ei sovellu käytettäväksi hiilihapollisilla nesteille. 
100 kpl 1-väripainettuna 7,90 €/kpl, aloituskulu sisältyy.

SKY ICON VETONARUREPPU BG110
300D-polyesteriä, koko: 40x48 cm, 150 g/m², tilavuus: 15 litraa, sivussa
vetoketjullinen tasku, vahvat vetonarut, vedenpitävä kangas.
50 kpl moniväripainettuna 12,40 €/kpl

PRINTER RUN TEKNINEN T-PAITA
Toiminnallinen t-paita 100% polyesteria, pyöreä kaula-aukko, vaate on värjätty
ympäristöystävällisellä spin dyed -menetelmällä, joka tarjoaa paremman värin
kestävyyden. Oeko-Tex-sertifioitu. Koot: XS-5XL Lady: XS-3XL.
100 kpl 1-väripainettuna 9,09 €/kpl



MWCS21 - JACQUARD CREW SOCKS
Jacquard crew-sukat omalla designmallillasi
kudottuna valitsemillasi väreillä, enintään 5
väriä. Voit myös lisätä täysvärisen oman
suunnitelman mukaisen paperituotelapun.
Koko M: 36-40, pohjan pituus n. 17cm ja varren
korkeus: 17cm
Koko L: 41-46, pohjan pituus n. 23cm ja varren
korkeus: 23cm
100 paria mallia ja kokoa kohti. Materiaali: 68%
puuvillaa, 29% polyesteriä, 3% elastaania.
Tuotteet eivät ole yksittäin pakattu. 
Lisähintaan saa kauniin laatikon omalla
designilla. 
250 kpl monivärimerkattuna 4,04 €/kpl,
aloituskulu sisältyy
HUOM! Toimitusaika noin 1,5 kk.
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MB4032 - ALL OVER PAINETTU
POLYESTERIREPPU
Kaikin puolin painettu reppu 290T twill-
polyesteriä, jossa vetoketjullinen etutasku ja
verkkotasku molemmilla puolilla. Koko: 31
(leveys) x 14,5 (s) x 43 (k) cm.
Suunnittele etu- ja sivuosat täysvärisillä omilla
merkkauksilla (valokuva).

250 kpl monivärimerkattuna 21,50 €/kpl,
aloituskulu sisältyy.
HUOM! Toimitusaika noin 2,5 kk.



MOB 2010 - LUNCH/COOLER BAG
Pienikokoinen 2-kerroksinen lounas-
/kylmälaukku olkahihnalla. Materiaali: 600D
polyesteri. Mitat: 20x15,5x15 cm. Allover-
painettu sublimaatiopainatus valkoiseen
kangasrunkoon ja/tai sulkimeen. 
250 kpl moniväripainettuna 11,30 €/kpl,
aloituskulu sisältyy. 
HUOM! Toimitusaika noin 2,5 kk.

MWBS01 TÄYSVÄRISET DIGI-SUKAT
75% bambua, 20% puuvillaa ja 5%
elastaania. Unisex-sukat ovat valkoiset  
ja ne on painettu digitaalisesti
ulkopinnalle. Sukkia on saatavilla 2
vakiokokoa. Minimi 250 paria per malli,
voidaan jakaa kahteen kokoon.
Jokainen pari on pakattu yksittäin.
Koot: 36-40 ja 41-46.
250 paria moniväripainettuna 
8,40 €/pari, aloituskulu sisältyy.
HUOM! Toimitusaika noin 1,5 kk.
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MT 4011 TÄYSVÄRIPAINETTU PYYHE
polyesteri 50% ja puuvilla 50%. Pyyhkeen etupuoli on painettu
täysvärisesti, takaosa on valkoista froteepuuvillaa.
Painatusmahdollisuus reunasta reunaan. Tämä tuote on kaikkien
asiaankuuluvien turvallisuusmääräysten mukainen.
100 kpl moniväripainettuna 
Koko 70x140 cm 14,30 €/kpl
Koko 100x180 cm 23,00 €/kpl
Aloituskulu sisältyy.

ML1066 PUHELINLAUKKU
Laukkua voi kantaa olalla tai kaulassa säätämällä narun
pituutta. Laukussa on vetoketjullinen lokero, johon
mahtuvat arjen välttämättömät tavarat. 100% polyesteri,
mitat: 11x18,5 cm. Voit valita, haluatko painattaa vain
etutaskun vai koko etupuolen ja myös taustapuolen.
100 kpl moniväripainettuna 10,45 €/kpl
aloituskulu sisältyy. HUOM! Toimitusaika noin 2 kk.



MOB MK1001 KUSTOMOITU PVC
AVAIMENPERÄ
4 mm paksu, koko 4x4cm, värien
enimmäismäärä on 6. Täysväriset
kaksipuoliset paperikorttipakkaukset
1000 kpl moniväripainettuna 1,05 €/kpl,
aloituskulu sisältyy

OMA DESIGN KYNÄT 
500 kpl 4-värimerkattuna rungon 
ympäri 0,97 €/kpl 
klipsiin lisäpainatus +0,14 €/kpl

AVAINKAULANAUHAT 
ML 1303  ja 1304 
20mm leveä, kierätetyistä 
pulloista valmistettu, 
papukaijalukolla ja 
turvalukolla, molemmille
puolille 4-värimerkattuna 
500 kpl  1,12 €/kpl
aloituskulu sisältyy

MOB MK2003 TERÄSAVAIMENPERÄ,
JOSSA LOGO ON YHDELLÄ PUOLELLA
ruostumattomasta teräksestä valmistettu
avaimenperä, jossa on silkkipainettu
linssitarra. 1,2 mm paksu, koko 4x4 cm.
1000 kpl moniväripainettuna 1,16 €/kpl,
aloituskulu sisältyy

PF MAGNEETTI 21057200
jossa on suuri alue painatukselle. Sisältää
paperi-insertin yrityksesi painatuksella.
GPPS Plastic. 9,70x6,70x0,30 cm
250 kpl moniväripainettuna 2,10 €/kpl
aloituskulu sisältyy
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KARKKIASKIT 
Ruotsissa valmistettu
4-värimerkattuna
500 kpl  0,89 €/kpl
aloituskulu 159,00 €

KARKKIASKIT 
Suomessa valmistettu
4-värimerkattuna
500 kpl  1,66 €/kpl
aloituskulu 130,00 €



SUBLIMOITU  KANGASKASSI RPET 

MB 1012 POLYESTERISTÄ (220G) VALMISTETTU
KANGASKASSI
Kokonaan sublimoitavissa oleva kassi. Puuvillakassin
tyylinen mutta polyesteriä, jotta voidaan toteuttaa
sublimaatiomerkkaus.  Täysvärisublimointi kummallekin
puolelle kassia sekä kahvoihin. Mitat: 38x42cm. Pitkät
kahvat: 70x2cm. Tämä tuote on kaikkien asiaankuuluvien
turvallisuusmääräysten mukainen.
4-värimerkattuna 250 kpl 5,88 €/kpl, aloituskulu sisältyy

4-värimerkattuna 250 kpl 7,48 €/kpl, aloituskulu sisältyy

IHANAN PEHMEÄ RPET
TUUBIHUIVI 
MOB3103 on valmistettu
kierrätetyistä pulloista. 
Koko 50x25cm. Yksittäinpakattu.  
4-värimerkattuna 
250 kpl 1,94 €/kpl
aloituskulu sisältyy
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DESK-MATE® KIERREMUISTIKIRJA, A5
Valkoinen tai musta kierre, kiiltävä
kartonkikansi edessä 250 g/m2. Toimitetaan
tavallisesti 50-arkkisena, myös 80 arkkia
saatavilla. Täysiväripainatus mahdollista
kanteen ja kaikille arkeille. Paperi, 80 g/m2,
kartonki, 250 g/m2. FSC Mix Credit P7.1 CU-
COC-877277
250 kpl moniväripainettuna 2,42 €/kpl
aloituskulu sisältyy

MIKROKUITUPUHDISTUSLIINAT
KOTELOSSA
Kristallinkirkas päätös laadusta! P-
9000®-mikrokuitu varmistaa puhtaat
linssit parhaalla tulostuslaadulla.
Silmälasien ja aurinkolasien lisäksi
puhdistat tällä kätevästi myös erilaiset
näytöt, kuten kännykän, tabletin jne.
Valmistetaan Euroopassa.
Puhdistusliinan koko 18 x 15 cm.
4-värimerkattuna 500 kpl 2,27 €/kpl
aloituskulu sisältyy

SUOMESSA VALMISTETUT MERKIT
ommeltavat merkit, esimerkiksi koko 8x3 cm
100 kpl 2,00 €/kpl



NEULAPÄÄKYNÄ 0,5 MM
Erittäin ohutkärkinen neulapääkynä.
500 kpl  1-väripainettuna 
0,50 €/kpl
aloituskulu 72,00 €.
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HYDRA kuulakärkikynä kierrätetystä ja
läpikuultavasta PET-muovista.  
500 kpl 1-väripainettuna 0,86 €/kpl
aloituskulu sisältyy

EASY FLOW
KUULAKÄRKIKYNÄ
on helposti liukuva ja siinä on
terävä kirjoitusjälki.
Sveitsiläinen kuula, halkaisija 0,7
mm, sininen arkistomuste.
Valkoinen kynä on
antibakteerinen.
500 kpl merkattuna 1,58 €/kpl 
aloituskulu sisältyy

UMA JAZZ FROZEN
muste arkistokelpoinen, ISO 12757-2
Tuottaa noin 1500 metriä kirjoitusta.
500 kpl merkattuna 0,88 €/kpl 

RAJA
RT3 Jumbo säiliö ja
arkistokelpoinen
sininen muste.
500 kpl 
1-värimerkattuna
rungon 
ympäri 1,67 €/kpl 
aloituskulu sisältyy

NEW YORK
Alumiininen kuulakynä, jonka
materiaalissa elegantti soft touch -
viimeistely. Musteen väri sininen.
500 kpl 3-D koho print 1,40 €/kpl 
aloituskulu 72,00 €

SUNMET SOFT
metallikynä mattapinnalla, soft touch
500 kpl 1-väripainettuna 1,29 €/kpl 
aloituskulu 72,00



PF DEALE-HUULIVOIDEPUIKKO
Vaniljantuoksuinen huulivoide suojaa
huulet ja pitää ne kosteina. Ei sisällä
aurinkosuojakerrointa. ABS Muovi.
500 kpl 1-väripainettuna 1,04 €/kpl
aloituskulu sisältyy

IT3459-06 LOVY STRESSIPALLO
PU materiaalista valmistettu
sydämenmuotoinen anti-stressilelu.
500 kpl 1-väripainettuna 1,82 €/kpl
aloituskulu sisältyy

SIEMENKYNÄ
Lyijykynä, jonka päässä on biohajoava
kapseli, joka sisältää siemeniä. Kynät
toimitetaan joko sellaisenaan, tai yksittäin
pakattuna kierrätettyyn pahvikoteloon, jossa
on käyttöohjeet suomeksi. Vaihtoehdot:
Basilika, rucola, lehtisalaatti, mänty,
kirsikkatomaatti ja persilja.
500 kpl merkattuna 2,00 €/kpl
aloituskulu ja pahvikotelo sisältyy

PLASTPRINT RÄTTI
Pehmeä, vahva ja nukkaamaton tiskirätti, erittäin
imukykyinen. Ympäristöystävällinen ja kompostoitava,
puuvillasta ja selluloosasta valmistettu luonnontuote.
koko 200x170mm, maksimi merkkausala, 180x150mm
250 kpl 1-väripainettuna 1,76 €/kpl
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IT1332-10 DESCANSO STRESSIPALLO
500 kpl 1-väripainettuna 1,78 €/kpl
aloituskulu sisältyy

HERTTA KÄRPÄSLÄTKÄ
Kierrätetystä muovista Suomessa valmistettu.
250 kpl 1-väripainettuna 2,35 €/kpl
aloituskulu sisältyy



LOGOLOGO

15

AMERICANO® ESPRESSO ECO 250 ML KAHVIMUKI KIERRÄTETYSTÄ
MATERIAALISTA LÄIKKYMÄTTÖMÄLLÄ KANNELLA 21045501
Kaksiseinäinen eristetty juomamuki, jossa on varma kierrettävä roiskumaton kansi.
Mukiosa on valmistettu 100-prosenttisesti PP-kierrätysmuovista ja kansi
elintarvikeluokan PP-muovista, kokonaisuus on näin 70% kierrätetty. 
Tilavuus on 250 ml. Valmistettu Britanniassa. 
100 kpl 1-väripainettuna ympäri 8,34 €/kpl, aloituskulu sisältyy.

KAHVIMUKI FORZA 25 CL, 72 KPL
astianpesukoneen ja mikronkestävä, kolmen pinottavuus, ei yksittäin pakattu
pieni 1-väripainatus valkoinen muki, värillinen sisus 5,28 €/kpl
pieni 1-väripainatus musta mattamuki, värillinen sisus 6,30 €/kpl
1-värinen ympäripainatus tumma mattamuki värillinen sisus 10,96 €/kpl

TP MARSEILLE KIVIMUKI VALOKUVAPAINATUKSILLE LT51501
astianpesukoneen ja mikronkestävä, sublimaatiopainettava suora malli
modernilla, pyöreällä korvalla. Ei yksittäinpakattu, sopii hyvin värikuville.
50 kpl 4-värimerkattuna ympäri 6,84 €/kpl, aloituskulu 72,00 €.



YES ACTIVE T
V -kaula-aukko, kosteutta
läpäisevä, hengittävä ja
nopeasti kuivuva. 100%
polyesteria, 130 g/m²
Koot:XS-3XL Lady:S-3XL
100 kpl 1-väripainettuna
12,80 €/kpl 16

PRINTER RUN
Toiminnallinen t-paita 100%
polyesteria 135 g/m². Värjätty
ympäristöystävällisellä
menetelmällä.
Koot: XS-5XL Lady: XS-3XL
100 kpl 1-väripainettuna
9,09 €/kpl

CRAFT CORE UNIFY
CORE Unify on valmistettu
kierrätetystä, pehmeästä ja
teknisestä polyesteristä
130g/m. Koot:XS-4XL
Lady:XS-2XL
100 kpl 1-väripainettuna
27,20 €/kpl

PRINTER HEAVY RSX
vahvistetut olkasaumat, elastinen
ja miellyttävän tuntuinen päällä.
Nelinkertainen kaularesori
.Oeko-Tex-sertifioitu, 160 g/m²
Koot:XS-3XL (4XL,5XL)
100 kpl 1-väripainettuna 
12,10 €/kpl

COTTOVER T
Mitoitus toimii hyvin myös
unisex-paitana. Valmistettu
hienolaatuisesta Reilun
kaupan luomupuuvillasta
160 g/m² Koot:(XS) S-4XL
(5XL ja 6XL)
100 kpl 1-väripainettuna 
18,10 €/kpl

CLIQUE BASIC-T
Unisex T-paita, muotoon
leikattu kapeampi malli.
Joustava kaulusresori, 
145 g/m²  
Koot:XS-4XL (5XL,6XL) 
100 kpl 1-väripainettuna
8,10 €/kpl



PRIME POLO
Kaksivärinen Printer Prime pikee kolmella
napilla (naisten mallissa ei ole nappeja) ja
kontrastiväri kauluksessa. 60 % luomupuuvilla,
40 % kierrätetty polyesteri, 200 g/m² 
Koot:S-5XL Lady:XS-2XL
50 kpl brodeerattuna
33,95 €/kpl

SURF RSX
Printer pikee modernilla
leikkauksella, niskavahvike ja
sivuhalkiot. Koot:S-3XL (4XL,
5XL) Lady:XS–XXL
50 kpl brodeerattuna
27,85 €/kpl

BUSINESS POLO 534
on pehmeä single jersey
stretchpikee, tyylikäs kaulus,
kauniit kaksiväriset napit. 185
g/m². Koot:S-4XL  
Lady:XS-3XL
30 kpl brodeerattuna
38,10 €/kpl
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ADVANTAGE PREMIUM
POLO
on valmistettu pehmeästä ja
joustavasta CB DryTec
+35UPF -materiaalista.
Nappilistassa metallinapit.
190 g/m2 Koot: S-4XL
Lady:XS-2XL
30 kpl brodeerattuna
60,95 €/kpl

SMASH TEKNINEN PIKEE
Sävy sävyyn napit. Vaate on värjätty
ympäristöystävällisellä SpinDye-
tekniikalla, joka kuluttaa vähemmän
vettä, kemikaaleja ja energiaa. Oeko-
Tex 100 -sertifioitu 180 g/m²
Koot:S-5XL  Lady:XS-3XL
100 kpl 1-väripainettuna
21,10 €/kpl
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CORE SWEATSHIRT 615 
Rento ja laadukas, pyöreä kaula-
aukkoinen pusero, jossa resori hihoissa ja
helmassa sekä harjaamaton sisäkangas.
70% puuvilla, 30% polyesteri, 280g/m² 
Koot: S-3XL Lady: S-3XL
30 kpl brodeerattuna 34,40 €/kpl

CORE SOUL CREW SWEATSHIRT
Rento ja tyylikäs, pehmeää ja miellyttävää
puuvilla-polyesteri sekoitemateriaalia. Kaksi
vetoketjullista sivutaskua. 48% puuvilla, 47%
polyesteri, 5% elastaani. Koot: XS-4XL 
Lady: XS-2XL 50 kpl 1-väripainettuna 62,65 €/kpl

CLIQUE BASIC ROUNDNECK
O-aukkoinen collegepaita, jonka mitoitus
sopii sekä miehille että naisille. Paksu
niskanauha, joustava resori helmassa ja
hihansuissa. 65% polyesteri 35% puuvilla,
280 g/m2 Unisex koot: XS-3XL (4XL ja 5XL).
50 kpl 1-väripainettuna 22,55 €/kpl

SWEAT CARDIGAN | ZIP 628
Kestävä collegetakki täyspitkällä YKK
vetoketjulla ja kahdella sivutaskulla.
Harjattu sisäkangas, 60% cotton 40%
polyester, 300g/m². 
Koot: S-4XL Lady: S-4XL
30 kpl brodeerattuna 55,40 €/kpl



ID CORE HOODIE ZIP 0638
Klassinen hupullinen collegetakki, korkealle
leikattu kaulus ja täyspitkä YKK vetoketju.  
Vahva laatu, pehmeä, harjattu sisäkangas.
60% puuvilla, 40% polyesteri, 300 g/m²
Koot:S-6XL Lady: XS-3XL. 
30 kpl brodeerattuna 50,20 €/kpl
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PRINTER LAYBACK JA POWERSLIDE
Hupullinen ja huputon vetoketjuhuppari
joustavasta materiaalista aktiiviseen
liikkumiseen ja työskentelyyn. Sivuilla
vetoketjutaskut. Kevyt vaate on värjätty
ympäristöystävällisellä SpinDye-tekniikalla,
joka kuluttaa vähemmän vettä, kemikaaleja
ja energiaa. Oeko-Tex-sertifioitu. 100%
polyesteri, 280 g/m²
Koot: S-5XL Lady: XS-3XL.
50 kpl brodeerattuna 35,95-37,95 €/kpl

NEUTRAL HOODIE
Hupullinen collegepaita, jossa kengurutasku
edessä ja kaksinkertainen vuorattu huppu
säädettävillä litteillä nyöreillä. Valmistettu
rengaskehrätystä 300 g/m² kammatusta
puuvillasta, pehmeä harjattu sisäpinta. 
Koot XS-5XL  Lady:XS-2XL.
50 kpl 1-väripainettuna 52,60 €/kpl

CRAFT ADV UNIFY FULL ZIP HOOD
Mukava huppari, joka on valmistettu
pehmeästä ja joustavasta kierrätetystä
polyesteristä. Kaksi vetoketjullista
sivutaskua. 100% kierrätetty polyesteri.
Meleeratut värit: 60% kierrätetty
polyesteri, 40% polyesteri, Koot: XS-4XL 
Lady: XS-2XL. 
50 kpl 1-väripainettuna 81,65 €/kpl
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HABELER
kuoritakki on valmistettu kierrätetystä
polyesteristä, erittäin pehmeällä
päällyskankaalla. Tuulen- ja
vedenpitävä, teipatut saumat. Kaksi
sivutaskua ja kaksi rintataskua sekä
säädettävä ja irrotettava huppu.  
Hengittävyys 8 000 g/m²/24h
Vedenpitävyys 10 000 mm BIONIC
Koot: XS-4XL Lady: 34-46. 
20 kpl painettuna 134,95 €/kpl

PRINTER HIKER
kuoritakissa on teipatut saumat, vedenpitävä
vetoketju edessä sekä rintataskussa.
Sivutakuissa käännetyt nailonvetoketjut.
Säädettävät hihansuut, huppu ja alahelma ovat
säädettävissä kiristysnyörillä. Vetoketjun
vetimet ovat vaihdettavissa yrityksenne väreihin
sopivaksi. Oeko-Tex-sertifioitu. 
Koot: S-5XL Lady: XS-3XL.
100% kierrätetty polyesteri, 140 g/m², 
WP 5000 / MVP 5000
10 kpl painettuna 94,95 €/kpl

PRIME SOFTSHELL
takki irrotettavalla hupulla.
Kaksivärisessä takissa on
kontrastivetoketju keskellä ja
etutaskuissa. Säädettävät
tarranauhat hihoissa ja joustava
nauha hupussa ja alareunassa.
Vetoketjun vetimet
kontrastivärissä. Oeko-Tex -
sertifioitu. 100 % kierrätetty
polyesteri. 280 g/m² 
WP 3000 / MWP 3000
Koot: S-5XL Lady: XS-3XL
10 kpl brodeerattuna 89,95 €/kpl
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CLAY PRE CURVED
CLAY on saatavana myös kevyesti kaartuvalla lipalla, mikä
tekee lippiksestä ajattoman ja jokaiseen makuun sopivan.
Snapback-kiinnitys takana antaa istuvuutta ja sopii monen
kokoiseen päähän. Toimitusaika noin 1 viikko.
50 kpl Suomessa brodeerattuna 13,20 €/kpl.

CLAY 
Suoralippa on aina trendikäs ja snapback-kiinnitys tekee
lippiksestä sopivan jokaiselle.  Jämäkkä polyester-twill pitää
lippiksen ryhdikkäänä. Toimitusaika noin 1 viikko.
50 kpl Suomessa brodeerattuna 12,90 €/kpl. 

HOCKEY LIPPALAKKI 
baseball-lippalalakki pysyy ryhdikkäänä jämäkän polyesteri-
twill-materiaalin ansiosta. Takana oleva solkikiinnitys on paitsi
siistin tyylikäs myös käytännöllinen. Toimitusaika noin 1
viikko. 50 kpl Suomessa brodeerattuna 12,60 €/kpl.

NEW APOLLO
Army-tyylinen lippalakki on kaiken ikäisten mieleen.
Lippiksen muotoa on päivitetty asiakkailta saatujen
toiveiden mukaan. Takaosan tarrakiinnityksen avulla lippis
on helppo sovittaa päähän kuin päähän. Toimitusaika noin
1 viikko.  50 kpl Suomessa brodeerattuna 11,60 €/kpl

TUCKER PLAYER
Baseball lippis, joka sopii hyvin merkattavaksi niin siirtokuvalla,
painatuksella kuin brodeerauksella, sillä etupaneelissa ei ole
keskisaumaa. Verkkoperä antaa lippikselle ilmavuutta ja kevyttä
ulkonäköä. Snapback-kiinnitys mahdollistaa lippiksen kiristämisen ja
löysäämisen helposti.  50 kpl Suomessa brodeerattuna 11,90 €/kpl

NEW SUNYAN
Baseball-lippalakki sopii malliltaan useimpien makuun – myös heille,
jotka eivät päivittäin lippistä käytä. Lisäksi snapback-kiinnitys takana
antaa mahdollisuuden säätää koon itselle napakaksi. 
50 kpl Suomessa brodeerattuna 11,60 €/kpl
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HEADWEAR RPET LIPPIS #4050
kierrätetyistä muovipulloista valmistettu omadesign lippis,
ohut, hengittävä ja pehmeä. Miellyttävä käyttää.
50 kpl brodeerattuna 8,60 €/kpl, aloituskulu 60,00 €

SKY TEAMWEAR LIPPIS
100 % harjattua puuvillatwilliä, 5 paneelia, saumaton etuosa,
Rip-Strip™-tarrasäätö
50 kpl brodeerattuna 12,15 €/kpl

SKY ORGANIC BUCKET HATTU
100% OCS-sertifioitua orgaanista puuvillatwilliä
UPF50+ aurinkosuoja, kudotut ilmareiät. 
Koot: S/M (58 cm) ja L/XL (60 cm).
50 kpl brodeerattuna 12,60 €/kpl

Esimerkiksi 100 kpl  

1-väripainettuna Suomessa
10,30 €/kpl  + aloituskulu 69,00 €
toimitusaika 2-3 viikkoa

1-väripainettuna tehdastoimituksena
8,20 €/kpl + aloituskulu 50,00 €
toimitusaika 4-8 viikkoa

WOODMADE PUUPIPO YMPÄRIVUOTISEEN KÄYTTÖÖN
Eniten myymämme pipo. Se on  Euroopassa valmistettu vastuullinen valinta. Ohut ja
erittäin pehmeä, 95% tencell, 5% elastaani 180 g/m2. Värit: musta ja tummansininen.
Sopii ympärivuotiseen käyttöön.



MO6786-85 KOLAM RANTASANDAALIT
Rantasandaalit EVA-materiaalia. 
Koot:  38-39, 40-41, 42-43
Kohokuvioituna molempiin sandaaleihin
100 kpl kohopainatuksena 16,30 €/kpl
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MO9221-07 MALIBU HAMAM PYYHE
180 gr/m² puuvillaa, koko 90X170 CM
Kevyt kuljettaa mukana ja kuivuu nopeasti.
Monikäyttöinen, sillä se sopii pyyhkeeksi,
piknikille tai vaikka pöytäliinaksi. 
100 kpl moniväripainettuna 12,05 €/kpl

HIRU RPET/PUU POLARISOIDUT PEILILASIT
LAHJAPAKKAUKSESSA
täyttävät korkeimmat laatuvaatimukset. Kevyet ja
mukavat sangat on valmistettu tammipuusta, joka on
peräisin kestävistä ja ympäristöystävällisistä lähteistä.
Peililinssit ovat siniset ja polarisoidut, mikä eliminoi
auringonvalon heijastukset ja tekee ne ihanteellisiksi
autolla ajamiseen sekä aurinkoiseen kesä- ja
talviulkoiluun. EN ISO 12312-1 -standardin mukaiset,
UV400-linssit, jotka ovat luokka 3:a. Mukana
kierrätetystä PET-muovista tehty puhdistusliina, joka on
pakattu uusiokartonkiseen lahjapakkaukseen.
25 kpl lasermerkattuna 25,95 €/kpl, aloituskulu sisältyy.

HAMAM-KYLPYTAKKI
Lord Nelson Victory Hamam-
kylpytakki kahdessa upeassa
merihenkisessä värissä. Kylpytakki
on pehmeä käyttää, vie vähän tilaa
ja kuivuu nopeasti. 
Koot: S/M, L/XL, XXL
20 kpl brodeerattuna  47,95 €/kpl



12701990 ENRIQUE-MAILASETTI VERKKOPUSSISSA
poppelipuusta valmistettu mailasetti. Mailat ovat kooltaan
40x20x0,7cm ja ne on maalattu mustaksi, mikä tarjoaa
suuren pinnan logon painatusta varten. Sarjan täydentää
kaksi PP-materiaalista valmistettua palloa, jotka on
pakattu 45x26 cm:n kokoiseen verkkokankaiseen
polyesteripussiin. Poplar wood, PU Plastic leather, 
PP Muovi.
50 kpl 1-väripainettuna 27,55 €/kpl, aloituskulu sisältyy.
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19539819 WHEELIE-PYÖRÄNKORJAUSSARJA
15-osainen monitoimisarja, jossa on 2 rengasrautaa,
hierrin, liimaa ja tarrat. Pakattu heijastavaan pussiin,
jossa on 2 hihnaa ja velcro-tarranauha, jolla voit
kiinnittää sen pyörääsi. 600DPolyester.
50 kpl siirtokuvapainettuna 15,40 €/kpl, 
aloituskulu sisältyy.

COBRA-TREENI- JA JOOGAMATTO 12613201
Mukava jooga- ja treenimatto, jossa timanttikuvio ja
liukumaton pinta. Polyesterinen kantopussi, jossa vetoketju
ja säädettävä olkahihna. Maton koko on 60 x 170 x 0,5 cm. 
25 kpl 1-väripainettuna 26,70 €/kpl, aloituskulu sisältyy.

PF ALEXANDER-ENSIAPULAUKKU 30 OSAA,
VEDENPITÄVÄ
Vahva ja kestävä vedenpitävä tarpaulinlaukku
sisältää 30 kpl ensiaputarvikkeita. Pakkauksessa
sakset, 1 joustava side, 2 kuivalappua, 6 ihon
puhdistuslappua, 1 kolmioside, 1 teippi, 1 käsineet,  
3 pumpulipuikkoa, 2 hakaneulaa j< laastaria. 
Laukun rullattavan suun muovisolki varmistaa, että
sisältö pysyy kuivana ja turvassa.
Ensiapupakkausta pidetään lääkinnällisenä
laitteena, ja se on 93/42/EEC-asetuksen alainen.
Tämä lääkinnällinen laite kuuluu LUOKKAAN I.
50 kpl 1-väripainettuna 21,00 €/kpl, aloituskulu
sisältyy.
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PF VASA RCS-SERTIFIOITU
RUOSTUMATTOMASTA TERÄKSESTÄ
VALMISTETTU KUPARITYHJIÖERISTETTY
PULLO 
Juomat pysyvät 12 tuntia kuumina tai 24 tuntia
kylminä kuparityhjiöeristetyssä Vasa-pullossa.  
BPA-vapaa, testattu REACH-asetusten mukaisesti
ja Saksan elintarviketurvallisuuslainsäädännön
(LFGB) mukaisesti hyväksytty, Tilavuus: 500 ml.
Toimitetaan lahjapakkauksessa, joka on
valmistettu vastuullisesti ja kestävästi tuotetusta
materiaalista. 87% Recycled stainless steel ja
13% PP Muovi. 
50 kpl 1-väripainettuna 18,65 €/kpl, 
aloituskulu sisältyy

MO6167-03 MONTECOOL
KYLMÄREPPU
kylmäreppu sisältää ruokailutarvikkeet 2
hengelle. Päälokerossa on eristys, joka
pitää juomasi viileinä ja ruoat tuoreina.
Pienemmästä lokerosta löydät
täydelliset tarvikkeet lounaalle, sisältää
2 lautasta, 2 kuppia, 2 haarukkaa, 2
lusikkaa ja 2  veistä. 
50 kpl 1-väripainettuna 37,20 €/kpl,
aloituskulu sisältyy.

HALFAR MINI COOLER
Pieni coolerpussi, mikä on helppo
ottaa mukaan, reppuun, kassiin,
autoon ja toimistolle.
100 kpl 1-väripainettuna 8,90 €/kpl

GRILLAUSSETTI 
tyylikkäässä helposti kuljettettavassa
laatikossa.
50 kpl lasermerkattuna 47,50 €/kpl



SAGA FORM CITY RETKIHUOPA
Ylellinen piknikhuopa, jossa vettä hylkivä
kääntöpuoli ja vetoketjullinen säilytysosa.
Huopa on helppo kääriä kokoon, jolloin sitä
voidaan kätevästi kantaa kantokahvasta. 170
cm X 24 cm.
30 kpl brodeerattuna 37,80 €/kpl
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SAGA FORM CITY COOLERKORI
Klassinen kylmälaukku, jossa käteviä
toimintoja. Kansi voidaan rullata auki ja
kiinnittää pois tieltä reunassa olevalla
tarranauhalla. Laukku voidaan myös
taittaa kokoon, kun sitä ei käytetä.
Tilavuus 25 litraa.
30 kpl brodeerattuna 37,80 €/kpl

SORTINO BIKE KYLMÄLAUKKU
Moderni ja tyylikäs pieni kylmälaukku,
johon mahtuu lounastarpeet tai
vaikkapa kuusi juomatölkkiä
lisukkeineen.  Laukun voi kiinnittää
myös pyörän ohjaustankoon,
golfkärryihin, lastenvaunuihin, veneen
reelinkiin ja vaikka vyöhön laukun
takapuolella olevilla tarranauhoilla.
50 kpl painettuna 21,15 €/kpl

WOVEN BLUETOOTH® -KAIUTIN, KANGASTA - MUSTA
10831200
Woven Fabric Bluetooth-kaiuttimissa on poikkeuksellinen
ääni ja trendikäs tyyli. Runko päällystetty kankaalla. Ajuri 3
W, sisäänrakennettu musiikin kontrollointi ja mikrofoni.
Bluetooth toiminta-alue 10 metriä. Sisältää Micro-
USB-/USB-latauskaapelin. Soittoaika maksimi volyymillä 2
tuntia ja latausaika 2 tuntia. ABS Muovi.
10 kpl 1-väripainettuna 50,05 €/kpl, aloituskulu sisältyy.



Äänestäminen on helppoa:

 lähetä sähköposti osoitteeseen info@sunbrandi.fi1.
 laita otsikoksi Äänestys ja kerro viestissä, mikä on 2.

       mielestäsi tämän kuvaston kiinnostavin tuote
   4. jätä viestiin myös nimesi ja sähköpostiosoitteesi arvontaa
       varten

Kuvaston voimassaoloaikana (helmi-heinäkuu 2024) jokaisen
kuukauden ensimmäisenä arkipäivänä suoritetaan arvonta

edellisen kuukauden äänestäjien kesken maaliskuusta alkaen. 
Arvonnan voittaja saa itse valita palkinnoksi yhden tuotteen tästä

kuvastosta. 

Arvonnat suoritetaan: 
perjantaina 1.3.

maanantaina 1.4. 
keskiviikkona 1.5. 
maanantaina 3.6.
maanantaina 1.7.

torstaina 1.8.

Pidätämme oikeuden muuttaa palkintoa silloin, jos tuote on
loppuunmyyty. Tällaisessa tapauksessa sovitaan yhdessä 

uusi palkinto.

     

ja voita itse valitsemasi palkinto tästä kuvastosta!
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Showroom Jyväskylä     Kari Saarelainen 0400 678 844
Puistokatu 11                    kari.saarelainen@sunbrandi.fi

Showroom Alavus           Miia Mäki 050 338 1259 
Järviluomantie 2                miia.maki@sunbrandi.fi

Myyntineuvottelija           Matias Mäki 050 407 9196
                                          matias.maki@sunbrandi.fi   
                                      

SunBrandi Oy   

@sunbrandioy    
www.sunbrandi.fi


